



**ΑΝΑΘΕΩΡΗΤΙΚΗ ΑΡΧΗ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ**  
**TENDERS REVIEW AUTHORITY**

Λεωφ. Γρίβα Διγενή 81-83, 2ο όροφο, Τ.Θ. 24820, 1304 Λευκωσία  
Τηλ. 22445100, Φαξ 22445107, Email tra@aap.gov.cy

**Ιεραρχική Προσφυγή Αρ. 76/2005**

Μεταξύ:

ΣΠΥΡΟΥ ΣΤΑΥΡΙΝΙΔΗ ΛΤΔ

Αιτούντων

v.

ΚΟΙΝΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΚΟΥΚΛΙΩΝ

Αναθέτουσας Αρχής

**Αναθεωρητική Αρχή  
Προσφορών**

κ. Ιωάννης Π. Πογιατζής, Πρόεδρος  
κ. Μιχαλάκης Χριστοφόρου, Μέλος  
κ. Πέτρος Φρακάλας, Μέλος  
κ. Άγγελος Αγγελίδης, Μέλος  
κ. Χριστόφορος Χριστοφίδης, Μέλος

**Αιτούντες:**

ΣΠΥΡΟΣ ΣΤΑΥΡΙΝΙΔΗΣ ΛΤΔ

Αντιπροσωπεύθηκε από τους:

1. κο Κωνσταντίνο Αιμιλιανίδη, Δικηγόρο
2. κο Παύλο Σταυρινίδη, Γενικό Διευθυντή αιτούσας εταιρείας

**Αναθέτουσα Αρχή:**

ΚΟΙΝΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΟΥΚΛΙΩΝ

Αντιπροσωπεύθηκε από τους:

1. κο Μιλτιάδη Μιλτιάδου, Δικηγόρο
2. κο Σπύρο Κόλιαρο, Γραμματέα Κοινοτικού Συμβουλίου Κουκλιών
3. κο Όμηρο Φυλασίδη, Τεχνικό Σύμβουλο, Υπουργείο Εσωτερικών

Ημερομηνία έκδοσης Απόφασης: 14 Οκτωβρίου, 2005

## Α Π Ο Φ Α Σ Η

Με την παρούσα Ιεραρχική Προσφυγή οι Αιτητές προσβάλλουν την απόφαση της Αναθέτουσας Αρχής να κατακυρώσουν την προσφορά αρ. 2/2005 που αφορούσε την προμήθεια ενός μηχανοκίνητου αναρροφητικού σαρώθρου χωρητικότητας μέχρι 5 κυβικών μέτρων, σε άλλο προσφοροδότη αντί στους ιδίους.

Στην προσφυγή τους οι Αιτητές επικαλούνται σωρεία λόγων που, κατά τους ισχυρισμούς τους συνιστούν παραβάσεις των όρων του διαγωνισμού ή/και παραβάσεις των νομίμων διαδικασιών ή/και άλλες παραβάσεις του ισχύοντος δικαίου.

Κατά την ακρόαση της Ιεραρχικής Προσφυγής την 7.10.2005 ο Δικηγόρος των Αιτητών ήγειρε θέμα προφανούς αντικανονικότητας της διαδικασίας και παράβασης των κανόνων που διέπουν τη διαδικασία αξιολόγησης και κατακύρωσης της προσφοράς και των συναφών επί του θέματος νομολογημένων αρχών.

Συγκεκριμένα και μετά τη μελέτη του διοικητικού φακέλου προέκυψε σαφώς ότι το Κοινοτικό Συμβούλιο Κουκλιών, το οποίο είναι το αρμόδιο όργανο για τη λήψη της προσβαλλόμενης απόφασης, συνήλθε και έλαβε την απόφαση αυτή την 17.8.2005. Στην απόφαση αναφέρεται ότι το Συμβούλιο έλαβε υπόψη την Έκθεση της Επιτροπής Αξιολόγησης. Αλλά όπως φαίνεται καθαρά από το σχετικό πρακτικό, η Επιτροπή Αξιολόγησης συνήλθε και αποφάσισε να συστήσει την κατακύρωση της προσφοράς στον επιτυχόντα προσφοροδότη στις 25.8.2005.

Οι εκπρόσωποι της Αναθέτουσας Αρχής δεν ήταν σε θέση να δώσουν οποιαδήποτε πειστική εξήγηση για την πιο πάνω προφανή αντικανονικότητα.

Δεν ασχοληθήκαμε με τους άλλους ισχυρισμούς των Αιτητών γιατί θεωρούμε ότι η πιο πάνω αναφερόμενη αντικανονικότητα στη διαδικασία συνιστά ουσιαστική παράβαση του ισχύοντος δικαίου.

Ως εκ τούτου, αποφασίζουμε ομόφωνα ότι η Ιεραρχική Προσφυγή γίνεται δεκτή και η προσβαλλόμενη απόφαση της Αναθέτουσας Αρχής ακυρώνεται.